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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 15. června 2009 

 
Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, doc. PhDr. Silva 

Macková, MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, Ing. Ivana 
Oulehlová, Mgr. Petra Kaderková, Jiří Matoušek, BcA. Jitka Honsová, Věra 
Kadlecová 

 
I. Chod fakulty: 

 děkan se spolu se členy kolegia dohodl na preferovaném názvu nové budovy HDL. 
Jednotný návrh za fakultu zní: „Brána“, s podtitulem „Hudebně dramatická laboratoř 
JAMU“; 

 tajemník upozornil na poradu pedagogů, která se koná ve středu 17. června 2009 
ve 14.00 hod. v místnosti č. 104; 
• na poradě pedagogů budou přítomni vyzváni k dlouhodobému uvažování o nových 

tématech pro přípravu FRVŠ projektů na rok 2011 a budou tajemníkem fakulty 
vyzváni k odevzdání návrhů rozvrhů; 

• děkan zhodnotí průběh letního semestru; 
• proděkan Kovalčuk bude informovat o stavu vědeckých grantů a ediční činnosti 

JAMU; 
• je nutné upozornit a zdůraznit nezbytnost zasílání zmíněných identifikačních listů 

projektů na děkanát DIFA JAMU (pí. Hniličkové); 
• další témata si připraví jednotliví členové vedení fakulty; 

 prof. Kovalčuk shrnul krátce dosavadní práci na ESF projektech. Jedním z výstupů je 
plánovaná výuka předmětu „Základy světelného designu“, který by v nadcházejícím 
akademickém roce probíhal pravidelně 1 x za dva týdny a byl by určen zejména pro 
studenty ateliérů Scénografie, Jevištní technologie a Divadelní režie; jako předmět 
osobní specializace by jej bylo možno zapsat v prvních dvou týdnech výuky;  

 proděkanka Chládková sdělila, že mezi ní a právníkem JAMU proběhlo jednání 
týkající se licenčních smluv se studenty JAMU. Bylo navrženo, aby se tato 
problematika řešila jako celoškolská směrnice. Je nutné, aby byly jednotlivé 
studentské projekty propojeny s autorsko-právní problematikou (bude dále 
konzultováno); 

 s uvedenou problematikou souvisí i evidence projektů probíhajících na fakultě a 
pravidelné předávání jejich křestních listů (viz body pro poradu pedagogů); 

 proděkanka Chládková dále uvedla, že pokračují rámcové schůzky kolem ESF 
projektů a pracuje se na přípravě návrhů rozvojových projektů pro rok 2010, které 
vzniknou v úzké návaznosti na aktualizovaný dlouhodobý záměr DIFA JAMU; 

 MgA. Chládková byla rektorem jmenována členkou celoškolské pracovní skupiny, 
která se bude zabývat tvorbou metodiky zpracování diplomových prací studentů 
JAMU pro archivaci; 

 děkan opět zmínil nutnost vytvoření jednotného i jednoduchého systému a metodiky 
pro tvorbu anotací jednotlivých vyučovaných předmětů; 

 Ing. Oulehlová informovala o následujících plánovaných upřesněních: k zadání 
diplomových prací bude připsána informace o možnosti kontroly plagiátorství, název 
práce bude nově uváděn v českém, ale zároveň i anglickém, jazyce. Změna tématu 
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diplomové práce musí být schválena děkanem fakulty (nové zadání – obsah, záměr, 
literatura, atd.), změna názvu musí být oznámena při odevzdání práce referentce 
Studijního oddělení DIFA. 

 
II. Zahraniční oddělení: 

 KD schvaluje a podporuje účast MgA. Chládkové (případně dalšího pedagoga) na fóru 
týkající se kulturní politiky, které pořádá ENCATC v termínu 21. – 23. října 2009 v 
Barceloně; 

 referentka ZO informovala o pozvání na dvoudenní konferenci „ Krize, změny režimu, 
divadlo. Společenská zodpovědnost divadla a dalších uměleckých forem ve 
Višegrádských zemích“, kterou pořádá Maďarské divadelní muzeum a institut koncem 
září 2009 v Budapešti (přesný termín bude upřesněn). Pozvání je určeno pro 2 osoby, 
které musí pořadatelům zaslat abstrakt. Informace o této konferenci byly předány prof. 
PhDr. Josefu Kovalčukovi, který zváží (a osloví prof. Oslzlého) účast na této akci; 

 KD schválilo mimořádné stipendium studentce Lucii Repašské (I. roč. nav. mag. ČR)  
ve výši 3.400,- Kč, a to v souvislosti s cestou na studijní stáž do  Krakova (Polsko) a 
cestou na pracovní stáž v Holstebro (Dánsko). Obě stáže byly realizovány v rámci 
programu ERASMUS. 

 
III. Oddělení vnějších a vnitřních vztahů: 

 BcA. Honsová informovala, že v termínu od 21. června do 6. července bude v rámci 
FRVŠ projektu p. Vanýska vyučovat na ateliéru KSFT Ioana Popovici; 

 referentka dále sdělila, že v době od 23. – 30. června 2009 bude v rámci FRVŠ 
projektu Oxany Smilkové vést workshop pro herce paní Teresa Nawrot (Reduta 
Berlin); 

 tištěné studijní plány budou na DIFA doručeny koncem tohoto týdne; 
 všichni vybraní a oslovení externí oponenti FRVŠ projektů jsou již zaregistrováni v 

systému ISAAR-F a určené projekty k posouzení mají přiděleny; 
 Jiří Matoušek informoval o předběžně stanoveném datu zasedání VFR – pondělí 

22. června ve 14.30 hod.  
 

IV. Další 
 prof. Kovalčukovi (předseda Oborové rady doktorského studia) byla předána žádost 

Mgr. Talpové o udělení mimořádného stipendia studentce Marice Antonové (ateliér 
VDN) - o žádosti rozhodne oborová rada na svém nejbližším jednání; 

 KD přiděluje mimořádné stipendium studentům Ivo Klvaňovi a Tereze Vyvijalové 
(II. navaz. mag. roč. DaV) ve výši 3.000,- Kč/osobu za jejich pedagogickou činnost; 

 KD schvaluje mimořádné stipendium dvanácti účastníkům – seznam studentů je 
součástí žádosti (projekt je pod patronací prof. Kovalčuka), kteří se aktivně zúčastní 
projektu sousedského divadla „Ondráš a Juráš“; představení se uskuteční ve Velké 
Lhotě v sobotu 20. června 2009; částka byla přidělena ve výši 400,- Kč/osobu; 

 byla projednána žádost studenta Petra Mašky (I. navaz. mag. roč. DD) o přidělení 
prostoru Kabinetu múz v době od 29. září 2009 ke zkouškám připravované inscenace 
„Udav se katedrálou“ – vyjádření bude upřesněno po vyjádření MgA. Jana Petra na 
začátku září. 

 



 
 
 
 
Divadelní fakulta Janáčkovy akademie múzických umění v Brně 

 
tel.: 542 591 300                      http://difa.jamu.cz                              e-mail: difa@jamu.cz  
 

zapsala: Věra Kadlecová     verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


